



多一种角度,同步看世界

查尔斯王子:为什么战争英雄都是白人?

英国

EXPRESS
《每日快报》

为什么大多数英国人认为战争英雄都是白人?英国王位继承人查尔斯王子问道。他强调非白人士兵在世界大战中对英国所做的贡献。

一名英国王室高级助手称,查尔斯王子非常关注英国历史边缘化黑人和亚裔军队的问题,因而决定将其突出强调。他表示:“如果你想建立一个自由的国度,那么让每个人都能为其祖先感到自豪是十分重要的。英国的少数族裔一直在问为什么战争英雄都是白人,为什么我们不承认少数族裔在历史上所做的贡献。”

在这一原因的驱使下,7月19日,查尔斯王子夫妇参加了法国北部新沙佩尔的一战纪念活动,向在1914年10月和1915年3月的两场战役中身亡的4700名印度人致敬,他们是奋战于一战前线的14万印度士兵中的一部分。查尔斯王子和卡米拉夫人还倾听了被迫授维多利亚十字勋章的烈士的事迹,这位烈士曾在1915年3月10日的战斗中英勇的表现。查尔斯夫妇还会见了一名烈士的后裔,他的祖父曾是一名下级军官,在新沙佩尔战役中身负重伤后死于英国布莱顿的一家医院里,年仅27岁。烈士的后裔认为查尔斯王子此行意义重大,意味着“我的祖父在外国得到了认可”。

查尔斯夫妇还与来自英国利兹、法国里尔、意大利都灵的学生们聊天,了解到他们所认为的“大英帝国”的军队在一战中所发挥的作用。

剑桥大学帝国与海军历史教授克里斯托弗·贝利先生也认为,人们对曾为英国而战的少数族裔人士知之甚少。他指出,本国人忘记外族人所做贡献也属正常:“试想一下,在美国人对战争的观念中,英国人的贡献也经常忽视。因此这并非不正常。我想,我们能看到自己的勇敢而看不到别人的。”

然而,反政治正确性运动的创始人之一劳拉·米奇利则认为,努力提高人们对少数族裔贡献的关注有可能牺牲对白人历史地位的关注,若是这样则并不可取。她表示:“黑人和亚裔军队参与了战争,这是历史事实。我想我们都需要更全面地了解历史,在这一层面上,我支持查尔斯王子的做法。然而现在有太多政治的东西了,黑人历史月就是一例。就像我常说的那样,我们并没有白人历史月,那为什么非要有黑人历史月呢。”

快报记者 李欣 编译

美国

Newsweek
《新闻周刊》

宠物在想什么?

世界杯足球赛预言大师章鱼“保罗”走红之后,全世界的人们对动物到底在想些什么越来越感兴趣,并且想一探究竟,尤其是那些养宠物的人。

美国宠物产品协会发言人艾莉森·安德森称:“越来越多的人养宠物,同时越来越多的人把宠物当作家庭的一员。”这或许解释了为什么帮助我们了解宠物所想的宠物心理分析师会越来越吃香。2009年美国人在宠物身上花费了455亿美元,比2008年增长了5.4%。按摩疗法、抗抑郁治疗、忧郁咨询等蓬勃发展的新业务导致了这一增长。

“马是最八卦的动物”,美国休斯顿的宠物心理师丽莎·格林说,“它们总把牲口棚里发生的一切都告诉我。蛇常常有些奇怪的幽默感。”格林从事宠物心理分析工作已有十年之久,虽然这项服务价格不菲,但她有可能在一周之内接到15至40个咨询电话。“大部分的人是遇到问题才会打电话”,她说,“他们和宠物相处不顺利或者宠物的健康出了问题。很多时候,人们打电话来是因为他们的宠物要死了。”

加州的牧场主苏珊·霍夫曼说:“大部分的时候,咨询宠物心理分析师是因为好奇。”她持续让宠物心理分析

师莉迪亚·希尔比到自己的牧场来长达20年之久:“我认为大部分的人都有这样的想法,如果能从中知道些什么,或许会很有用。”她说出了通过宠物心理分析师知道的两件事:一匹马承认自己比较喜欢镶金边的紫色马鞍,还有一匹马承认自己从一个小孩那里偷了一根棒棒糖。

密苏里大学兽医学院人与动物互动研究中心的负责人瑞贝卡·约翰逊一直致力于促进人与动物之间的健康关系。她了解在一些不同条件下的物种间的交流,并强调“有效地理解信号”、对细微的线索保持敏感;动物身体紧张、低头以及耳朵后转。她说:“动物通过一些现象进行交流,兽医虽然不能够说它们的话,但是可以利用眼睛、耳朵和触觉来与动物沟通。”她认为人类对宠物了解得还不多,我们应通过关注它们的行为来了解它们,而非试图破译它们的思想。她还发现,将宠物人格化的趋势越来越普遍,也越来越成问题。约翰逊说:“宠物吸引我们的部分原因是我们把它当成婴儿。它们有又圆又大的眼睛,智力水平也有限。但是我认为我们试图将宠物人性化是在伤害它们。”快报记者 李欣 编译

美国

Forbes
《福布斯》

亚洲投资热推动经济增长

在金融危机的大前提下,新加坡今年上半年的经济增长速度却创历史最快纪录,这究竟是怎么回事?

其实大家大可不必惊讶,根据香港汇丰银行的数据,亚洲很多国家今年上半年的经济增长速度都很快,股市恢复得很快,主要原因是席卷亚洲的投资热。

汇丰银行对来自中国香港、印度、印度尼西亚、中国大陆、马来西亚、新加坡以及中国台湾的2072名18-65岁的富翁进行了调查。结果发现,这些富翁的资产流动性非常强。印度尼西亚的富翁95%的财产都被提现投资,而来自中国大陆以及港台地区的富翁将大约40%的资产投入股市、基金以及其他投资渠道。

英国

Mail
《每日邮报》

英国1/4新生儿母亲是移民

英国官方统计数据 displays,英国有近1/4(24.7%)新生儿的母亲是移民,这一数据比上世纪末高了一倍。

这一数据反映了英国的移民率越来越高,很多英国人担心这会造成英国人口过剩,而且本土人口的统治地

位会受到威胁。1998年,出生在英格兰和威尔士的移民宝宝只有86456人,但到了去年,这一数字已达到174400人,移民宝宝在全英国新生儿中所占的比率也由13.6%增加到24.7%。

法国

欧洲时报
《欧洲时报》

法国批准62岁退休

法国国民议会社会事务委员会21日批准了退休改革法案中把法定退休年龄从60岁延长到62岁的措施。法国劳工部长韦尔特继续在委员会前为其退休改革法案辩护,他即将因贝当古案被警方传讯。

韦尔特说,他支持把领薪职工分红至少50%的钱存入企业的一个集体退休储蓄计划中。

21日下午,社会事务委员会通过了法案中最重要的措施,亦即逐渐延长法定退休年龄措施;到2018年,法定退休年龄将从60岁延长至62岁。

委员会紧接着在可享受全份退休金的年龄方面,通过了从65岁逐渐延长到67岁的措施,且不论个人缴纳的退休保险征摊金年限数目。

美国

THE WALL STREET JOURNAL
《华尔街日报》

机器人Autom帮你减肥

Autom是个减肥教练。它知道你的运动量,知道该怎么调配你的饮食。只要你动手指,它就会知道你的情绪好坏。

Autom是个机器人,发明者希望它能帮助人们健康地生活。

Autom的“生父”是美国麻省理工学院博士科里·基德,它外形卡通,双“腿”短粗,“身高”只有38厘米,矩形身体正面有一块显示屏。

只要按下启动按钮,“Autom”就会睁开蓝色眼睛,看着面前的用户。“你好!我是‘Autom’。请按下面按钮与我交谈……”伴随这样的语音提示,用户的减肥历程也就开始了。接下来,用户要根据“Autom”的语音提示,逐步输入体重、饮食习惯、运动安排、减肥目标等信息,“Autom”会根据这些情况提出瘦身建议。

英国

The Sun
《太阳报》

苏格兰第一部长:释放洛克比元凶没错

英国苏格兰法庭去年裁定释放洛克比空难凶犯迈格拉希,在美国引起不满,更为英国首相卡梅伦首次访美蒙上阴影。苏格兰第一部长为此辩护说,他们没有错,不后悔所做出的决定。

苏格兰第一部长萨尔蒙德表示,他不后悔去年8月基于同情立场,释放迈格拉希的决定。

萨尔蒙德也否认了释放迈格拉希的决定涉及英国石油公司与石油资源丰富的利比亚进行幕后交易的传闻。萨尔蒙德说:“如果你真诚地做出决定,就不会后悔。”

他说:“我们与英国石油公司没有任何联系,无论是书面的还是口头的。”

美国

Bloomberg Businessweek
《商业周刊》

“天线门”之后 iPhone4销售良好

虽然爆出了“天线门”事件,但苹果公司出品的最新产品iPhone4的市场销售似乎并未受到多大影响。根据7月20日公布的数据,第二季度iPhone4销售量为157亿美元,盈利32.5亿美元,超过了分析师预测的147亿美元的销售量和29亿美元的盈利。

iPhone4被誉为史上最强大的智能手机,但上市后,很快被用户抱怨赤手

持机会造成信号中断。原因在于其机身周围的金属圈内设有两个天线。左侧的天线供蓝牙和Wi-Fi,右侧供移动通信信号接收。当用户手指握住手机左侧底部区域时,信号会逐渐消失,随后苹果也承认有这个问题。被称为史上最强大的智能手机竟然是一个有设计缺陷的产品,从此iPhone4深陷“天线门”。

俄罗斯

PRAUDA
《真理报》

欧洲偷了非洲的鱼?



从科特迪瓦到几内亚,从尼日利亚到安哥拉,大概60%的鱼都被非法捕捞了。根据当地机构的说法,非法捕捞者大多来自欧盟国家。这些从非洲水域非法捕捞的鱼很可能通过西班牙加纳利群岛进入欧盟国家市场。根据非洲农业发展计划组织的一份材料,从2003年开始,欧盟国家的渔船经常到非洲海域偷偷捕鱼。每年捕捞的鱼价值10亿美元。

英国

Mail
《每日邮报》

最后的DIY在后花园中挖煤



今天,英国人在自家后花园中挖煤是异想天开,那样将很快招来卫生和安全部门的检查。但是在二战结束之后,作为艰苦奋斗的企业精神,在后花园中挖煤曾经是一个时代的象征。今天的英国人需要找回那种精神。

于是,4个孩子的父亲布拉姆威尔·帕什利四处寻找矿藏,并用他毕生积蓄买下了一幢在煤矿边上的半独立房屋。在过去的5年里,他在房屋的后花园挖煤,这一举动惊呆了左邻右舍。帕什利希望能够雇佣35个工人,每周出产100吨原煤。

美国

Newsweek
《新闻周刊》

间谍就在我们身边



前不久美国破获的特大俄罗斯间谍案让人们又想起了久违的“冷战”一词,而华盛顿邮报花了2年时间完成的报道——《美国的秘密》更是让人们感叹间谍的无处不在。

一般来说,间谍可以分为以下几种:一、他国间谍,主要作用于国与国的斗争。二、恐怖分子的间谍。三、公司之间的商业间谍。四、私人调查机构的间谍,类似于私人侦探。

快报记者 潘文军 编译